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ACTA Nº 7/2023 

 
 
PLENO EXTRAORDINARIO DÍA 17/06/2023 
 
SESIÓN CONSTITUTIVA DEL AYUNTAMIENTO RESULTANTE DE LAS ELECCIONES LOCALES 
CELEBRADAS EL 28 DE MAYO DE 2023 
 
En Paiporta, siendo las 12:30 horas del día 17 de junio de 2023, previa la correspondiente convocatoria, 
se reúnen en el Salón de Actos del Auditorio Municipal, habilitado como salón de plenos, los Concejales y 
Concejalas electos como consecuencia de las elecciones locales celebradas el día 28 de mayo de 2023. 
 
El resultado de las elecciones celebradas, conforme al acta de proclamación recibida de la Junta Electoral 
de Zona, es el siguiente: 
 

Nº de electores 20.322
Nº de votantes 14.598
Nº de votos a candidaturas 14.277
Nº de votos válidos 14.441
Nº de votos nulos 157
Nº de votos en blanco 164

 
NUMERO DE VOTOS Y CONCEJALES ELECTOS OBTENIDOS POR CADA CANDIDATURA 
 

CANDIDATURAS VOTOS CONCEJALES 
Partido Socialista Obrero Español 5.235 9 
Partido Popular 4.394 7 
Compromís per Paiporta: Acord per Guanyar 2.139 3 
Vox 1.718 2 
Esquerra Unida – Unides Podem per Paiporta 398 0 
Ciudadanos – Partido de la Ciudadanía 393 0 

 
CANDIDATOS PROCLAMADOS ELECTOS 
 
PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL: 

1. Maribel Albalat Asensi 
2. Vicent Císcar Chisbert 
3. Esther Torrijos Alonso 
4. Alejandro Jorge Sánchez Tarazona 
5. Susana Moreno Ramón 
6. Oscar Pellicer Gil 
7. Mª Jesús López Sanz 
8. José Antonio Redondo Gutiérrez 
9. Mª Rosario Ortí Calatayud 
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PARTIDO POPULAR: 

1. Consuelo Lisarde Marín 
2. Mª Isabel Peyró Fernández 
3. Mª Isabel Chisbert Alabau 
4. Raúl Galindo Martínez 
5. Alejandro Gutiérrez Martínez 
6. Mª Esther Gil Soler 
7. Josep Santamans Sanz 

 
COMPROMÍS PER PAIPORTA: ACORD PER GUANYAR: 

1. Josep Val Cuevas 
2. Mª Ángeles Val Canós 
3. Olga Sandrós Torregrosa 

 
VOX: 

1. Daniel Furió Navarro 
2. Emilio Talavera Lechiguero 

 
La Sra. Secretaria da lectura al artículo 195 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen 
Electoral General, que regula la constitución de las corporaciones municipales. 
 
De conformidad con dicha norma la Sra. Secretaria procede, en primer lugar, al llamamiento de los 
miembros de la Mesa de Edad, para que asuman la presidencia de la sesión. La formación de la Mesa de 
Edad, quedará integrada por el concejal electo de mayor edad, Vicent Ciscar Chisbert y por el concejal 
electo de menor edad, Raúl Galindo Martínez, así como por la Sra. Secretaria de la Corporación. 
 
La Mesa llama a todos los concejales y concejalas electos a que ocupen sus puestos en el estrado, 
haciéndolo todos ellos, por lo que declara que existe el quórum legal para poder celebrar la sesión 
constitutiva de la Corporación Municipal. 
 
La Sra. Secretaria de la Corporación informa que todos los concejales y concejalas electos han presentado 
en la Secretaría General sus credenciales, así como las preceptivas declaraciones de bienes, actividades e 
incompatibilidades, conforme a lo establecido en el artículo 75.7 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 
Reguladora de las Bases de Régimen Local, en la redacción dada por la Ley 8/2007, de 28 de mayo y 
artículo 131 de la Ley de la Generalitat 8/2010, de 23 de junio, de Régimen Local de la Comunidad 
Valenciana. 
 
Seguidamente la Mesa indica que pasen a prestar el juramento o promesa establecidos legalmente todos 
los concejales y concejalas electos, como requisito previo para tomar posesión de sus cargos corporativos. 
Una vez que todos los concejales y concejalas han cumplido dicho trámite, el presidente de la Mesa 
declara constituida la corporación municipal. 
 
A continuación, se procede a la elección de la persona que ha de desempeñar la Alcaldía. En primer lugar, 
la Sra. Secretaria lee el artículo 196 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General. El Presidente de la 
Mesa pregunta a las personas que encabezan las cuatro listas electorales si presentan su candidatura a la 
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Alcaldía. Presentan candidatura Maribel Albalat Asensi, Consuelo Lisarde Marín y Daniel Furió Navarro. 
Josep Val Cuevas no presenta su candidatura a la Alcaldía. 
 
El Presidente de la Mesa de Edad concede la palabra a las personas que han presentado su candidatura, 
para que realicen una breve intervención en solicitud del voto.  
 
Las declaraciones quedan adjuntas al presente documento a través del siguiente enlace: 
https://www.youtube.com/watch?v=EizivvV1lpA 
 
Acto seguido, se celebra la elección de alcalde o alcaldesa mediante votación a mano alzada. Terminada 
la votación, el recuento de votos da lugar al siguiente resultado: 
 

Maribel Albalat Asensi: 9 votos 
Consuelo Lisarde Marín: 7 votos 

Daniel Furió Navarro: 2 votos 
 
De esta manera, el Presidente de la Mesa de Edad declara que al no haberse obtenido la mayoría absoluta 
que requiere la Ley, ha sido elegida Alcaldesa Maribel Albalat Asensi, dado que es la cabeza de la lista que 
ha obtenido más votos en el municipio. A continuación, procede a prestar promesa de su cargo, quedando 
posesionada del mismo, tras lo cual el Presidente de la Mesa le hace entrega del bastón de mando. 
 
Desde este momento, la Alcaldesa pasa a presidir la sesión y concede la palabra a diferentes candidaturas 
que han obtenido representación en el Ayuntamiento, cuyas intervenciones se resumen conforme a lo 
establecido en el artículo 109.1. g) del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico 
de las Entidades Locales. 
 
Se inician las intervenciones en orden del partido que ha obtenido menor a mayor número de votos. Por 
tanto, inicia la intervención Daniel Furió Navarro, seguido de Pep Val Cuevas y finalizando Consuelo 
Lisarde Marín 
 
Dichas intervenciones constan como adjunto a este documento en el siguiente enlace: 
https://www.youtube.com/watch?v=EizivvV1lpA 
 
Finalmente, la Sra. Alcaldesa realiza una última intervención, el cuál consta como anexo al presente 
documento en el siguiente enlace: https://www.youtube.com/watch?v=EizivvV1lpA 
 
Tras ello, la Alcaldesa da por finalizada la sesión y levanta la misma, siendo las 13 horas y 31 minutos del 
día expresado al comienzo, de todo lo cual se extiende la presente acta, que la Secretaria certifica. 
 
 
 
DILIGENCIA.- Para hacer constar que la presente acta ha sido redactada por la Secretaria que suscribe, en 
cumplimiento de lo establecido en el artículo 109 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, y es firmada por esta fedataria y por la Sra. Alcaldesa. 
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ACTA Núm. 7/2023 

 
 
PLE EXTRAORDINARI DIA 17/06/2023 
 
SESSIÓ CONSTITUTIVA DE L'AJUNTAMENT RESULTANT DE LES ELECCIONS LOCALS 
CELEBRADES EL 28 DE MAIG DE 2023 
 
A Paiporta, a les 12:30 hores del dia 17 de juny de 2023, prèvia la corresponent convocatòria, es reuneixen 
en la sala d'actes de l'Auditori municipal, habilitat com a sala de plens, els regidors i regidores electes a 
conseqüència de les eleccions locals celebrades el dia 28 de maig de 2023. 
 
El resultat de les eleccions celebrades, conforme a l'acta de proclamació rebuda de la Junta Electoral de 
Zona, és el següent: 
 

Núm. d'electors 20.322
Núm. de votants 14.598
Núm. de vots a candidatures 14.277
Núm. de vots vàlids 14.441
Núm. de vots nuls 157
Núm. de vots en blanc 164

 
NOMBRE DE VOTS I REGIDORS ELECTES OBTINGUTS PER CADA CANDIDATURA 
 

CANDIDATURES VOTS REGIDORS 
Partit Socialista Obrer Espanyol 5.235 9 
Partit Popular 4.394 7 
Compromís per Paiporta: Acord per Guanyar 2.139 3 
Vox 1.718 2 
Esquerra Unida – Unides Podem per Paiporta 398 0 
Ciudadanos – Partit de la Ciutadania 393 0 

 
CANDIDATS PROCLAMATS ELECTES 
 
PARTIT SOCIALISTA OBRER ESPANYOL: 

1. Maribel Albalat Asensi 
2. Vicent Císcar Chisbert 
3. Esther Torrijos Alonso 
4. Alejandro Jorge Sánchez Tarazona 
5. Susana Moreno Ramón 
6. Oscar Pellicer Gil 
7. Mª Jesús López Sanz 
8. José Antonio Redondo Gutiérrez 
9. Mª Rosario Ortí Calatayud 
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PARTIT POPULAR: 
1. Consuelo Lisarde Marín 
2. Mª Isabel Peyró Fernández 
3. Mª Isabel Chisbert Alabau 
4. Raúl Galindo Martínez 
5. Alejandro Gutiérrez Martínez 
6. Mª Esther Gil Soler 
7. Josep Santamans Sanz 

 
COMPROMÍS PER PAIPORTA: ACORD PER GUANYAR: 

1. Josep Val Cuevas 
2. Mª Ángeles Val Canós 
3. Olga Sandrós Torregrosa 

 
VOX: 

1. Daniel Furió Navarro 
2. Emilio Talavera Lechiguero 

 
La Sra. secretària dona lectura a l'article 195 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim electoral 
general, que regula la constitució de les corporacions municipals. 
 
De conformitat amb aquesta norma, la Sra. secretària procedeix, en primer lloc, a la crida dels membres 
de la Mesa d'Edat, perquè assumisquen la Presidència de la sessió. La formació de la Mesa d'Edat quedarà 
integrada pel regidor electe de major edat, Vicent Ciscar Chisbert i pel regidor electe de menor edat, Raúl 
Galindo Martínez, així com per la Sra. secretària de la corporació. 
 
La Mesa crida a tots els regidors i regidores electes a que ocupen els seus llocs en l'estrada, fent-lo tots 
ells, per la qual cosa declara que existeix el quòrum legal per a poder celebrar la sessió constitutiva de la 
corporació municipal. 
 
La Sra. secretària de la corporació informa que tots els regidors i regidores electes han presentat en la 
Secretaria general les seues credencials, així com les preceptives declaracions de béns, activitats i 
incompatibilitats, conforme al que s'estableix en l'article 75.7 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de 
les bases de règim local, en la redacció donada per la Llei 8/2007, de 28 de maig i article 131 de la Llei de 
la Generalitat 8/2010, de 23 de juny, de règim local de la Comunitat Valenciana. 
 
Seguidament la Mesa indica que passen a prestar el jurament o promesa establits legalment tots els 
regidors i regidores electes, com a requisit previ per a prendre possessió dels seus càrrecs corporatius. Una 
vegada que tots els regidors i regidores han complit aquest tràmit, el president de la mesa declara 
constituïda la corporació municipal. 
 
A continuació, es procedeix a l'elecció de la persona que ha d'exercir l'Alcaldia. En primer lloc, la Sra. 
secretària llig l'article 196 de la Llei orgànica del règim electoral general. El president de la Mesa pregunta 
a les persones que encapçalen les quatre llistes electorals si presenten la seua candidatura a l'Alcaldia. 
Presenten candidatura Maribel Albalat Asensi, Consuelo Lisarde Marín i Daniel Furió Navarro. Josep Val 
Cuevas no presenta la seua candidatura a l'Alcaldia. 
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El president de la Mesa d'Edat concedeix la paraula a les persones que han presentat la seua candidatura, 
perquè realitzen una breu intervenció en sol·licitud del vot.  
 
Les declaracions queden adjuntes al present documente a través del següent enllaç: 
https://www.youtube.com/watch?v=EizivvV1lpA 
 
Tot seguit, se celebra l'elecció d'alcalde o alcaldessa mitjançant votació a mà alçada. Acabada la votació, 
el recompte de vots dona lloc al següent resultat: 
 

Maribel Albalat Asensi: 9 vots 
Consuelo Lisarde Marín: 7 vots 

Daniel Furió Navarro: 2 vots 
 
D'aquesta manera, el president de la Mesa d'Edat declara que al no haver-se obtingut la majoria absoluta 
que requereix la llei, ha sigut elegida alcaldessa Maribel Albalat Asensi, atès que és el cap de la llista que 
ha obtingut més vots en el municipi. A continuació, procedeix a prestar promesa del seu càrrec, quedant 
possessionada d'aquest, després de la qual cosa el president de la Mesa li fa lliurament del bastó de 
comandament. 
 
Des d'aquest moment, l'alcaldessa passa a presidir la sessió i concedeix la paraula a diferents candidatures 
que han obtingut representació a l'ajuntament, les intervencions de les quals es resumeixen conforme al 
que s'estableix en l'article 109.1. g) del Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les 
entitats locals. 
 
S'inicien les intervencions en ordre del partit que ha obtingut de menor a major nombre de vots. Per tant, 
inicia la intervenció Daniel Furió Navarro, seguit de Pep Val Cuevas i finalitza, Consuelo Lisarde Marín. 
 
Aquestes intervencions consten com a adjunt a aquest document en el següent enllaç: 
https://www.youtube.com/watch?v=EizivvV1lpA 
 
Finalment, la Sra. alcaldessa realitza una última intervenció, la qual consta com a annex al present 
document en el següent enllaç: https://www.youtube.com/watch?v=EizivvV1lpA 
 
Després d'això, l'alcaldessa dona per finalitzada la sessió i alça la mateixa, a les 13 hores i 31 minuts del 
dia expressat al començament, de tot això s'estén la present acta, que la secretària certifica. 
 
 
DILIGÈNCIA.- Per a fer constar que la present acta ha sigut redactada per la secretària que subscriu, en 
compliment del que s'estableix en l'article 109 del Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic 
de les entitats locals, i és signada per aquesta fedatària i per la Sra. alcaldessa. 
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